

Datum: 16.05.2026



(slika je simbolična)

Sponka za vrtalnik

Kategorija: [Diamantna orodja](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **315,98 €**

Redna cena brez DDV: **259,00 €**

Ni na zalogi

Sponka za vrtalnik, na voljo v različicah Drill snap, CR1 28 in TOOL Drill snap, 1 1/4", je nepogrešljiv pripomoček za profesionalce in domače mojstre. Ta robustna sponka zagotavlja boljši oprijem vrtnega orodja, povečuje natančnost vrtnja in preprečuje zdrs. Z maso med 8,400 g in 8,600 g ter kompaktnimi dimenzijami embalaže ponuja odlično ravnotežje med zmogljivostjo in priročnostjo. Izboljšajte svojo izkušnjo vrtnja s tem vsestranskim in zanesljivim pripomočkom.

Sponka za vrtalnik: Vaš zanesljiv partner pri vrtnju

Sponka za vrtalnik je nepogrešljiv pripomoček, ki bo revolucioniral vaše izkušnje z vrtnjem. Na voljo v dveh različicah - Drill snap, CR1 28 in TOOL Drill snap, 1 1/4" - ta sponka ponuja izjemno prilagodljivost za različne potrebe vrtnja. Ne glede na to, ali ste profesionalni obrtnik ali navdušen domači mojster, bo ta sponka izboljšala vašo natančnost in učinkovitost pri delu.

Ključne prednosti

- Izboljšana stabilnost: Sponka zagotavlja boljši oprijem vrtnega orodja, kar bistveno zmanjša možnost zdrsa med delom.
- Večja natančnost: Z uporabo te sponke boste dosegli natančnejše vrtnje v različne materiale, vključno z lesom, kovino in drugimi.
- Univerzalna uporaba: Zasnovana je tako, da se prilega večini standardnih vrtalnikov, kar jo naredi izjemno vsestransko.
- Kakovostna izdelava: Izdelana iz trpežnih materialov, ki zagotavljajo dolgo življenjsko dobo tudi pri intenzivni uporabi.
- Ergonomska zasnova: Omogoča udobno uporabo tudi pri dolgotrajnem delu, s čimer zmanjšuje utrujenost uporabnika.

Tehnične podrobnosti in uporabnost

Sponka za vrtalnik je skrbno zasnovana, da ustreza različnim potrebam uporabnikov. Z maso med 8,400 g in 8,600 g, odvisno od izbrane različice, ponuja optimalno ravnotežje med robustnostjo in priročnostjo. Kompaktne dimenzije embalaže (205 mm x 205 mm za eno različico in 595 mm x 595 mm za drugo) omogočajo enostavno shranjevanje in transport.

Ta sponka ni le orodje, temveč prava rešitev

Specifikacije

OEEO klasificirano	Ne
Variacija izdelka	Drill snap, CR1 28 / TOOL Drill snap, 1 1/4"
Bruto teža artikla	8,400 g / 8,600 g
Širina embalaže	205 mm / 595 mm
Višina embalaže	205 mm
Dolžina embalaže	595 mm

za izboljšanje vaše delovne učinkovitosti. Njena vsestranskost se kaže v zmožnosti prilagajanja različnim vrstam vrtnja in materialov. Ne glede na to, ali delate z lesom, kovino ali drugimi materiali, bo ta sponka zagotovila stabilnost in natančnost, ki ju potrebujete za doseganje profesionalnih rezultatov.

Idealna za profesionalce in domače mojstre

Čeprav je ta sponka za vrtalnik nepogrešljiva za profesionalne obrtnike, je enako koristna za domače mojstre. Njena enostavna uporaba in zanesljivost jo naredita idealno za širok spekter projektov, od manjših popravil do zahtevnejših gradbenih del. Z uporabo te sponke boste izboljšali natančnost svojega dela in zmanjšali možnost napak, kar vam bo prihranilo čas in denar pri vaših projektih.

Investicija v to sponko za vrtalnik je investicija v kakovost vašega dela. Ne glede na to, ali ste izkušen profesionalec ali navdušen amater, bo ta pripomoček postal nepogrešljiv del vaše orodjarne. Izboljšajte svojo opremo, povečajte natančnost svojega dela in doživite novo raven učinkovitosti pri vrtnju s to vrhunsko sponko za vrtalnik.
